

美国宣布对朝鲜实施新制裁

17个政府官员和机构列入名单

□ 据新华社

美国16日宣布对朝鲜实施新的制裁措施,内容包括冻结朝鲜政府和朝鲜劳动党资产,禁止与朝鲜进行特定交易。美国财政部当天晚些时候发布了根据新制裁措施拟定的“黑名单”。

同日,美国白宫指责朝鲜因政治目的逮捕一名美国大学生,敦促朝鲜立即放人。前美国常驻联合国代表、“捞人专家”比尔·理查森称,他已与朝鲜外交官就此会谈。



16日,美国大学生瓦姆比尔在朝鲜出庭受审。

新制裁有哪些?

美国白宫16日发表新闻公告说,总统贝拉克·奥巴马当天签署行政令,针对朝鲜能源、矿业、金融服务和交通业实施新制裁。

这项行政令规定,冻结朝鲜政府在美国境内的任何资产,禁止对朝鲜的商品、服务、技术出口以及在朝鲜进行新的投资。同时,美国政府将把与朝鲜主要行业有贸易往来的人列入“黑名单”,不论这些人是否美国人。

白宫新闻公告说,美国将继续对朝鲜施压,令其付出“代价”,直至朝鲜最终履行国际责任和义务。

当天晚些时候,美国财政部发布了一份根据新制裁措施拟定的“黑名单”,其中包括朝鲜17个政府官员和机构以及20艘船只。

今年2月,奥巴马签署了一份制裁朝鲜的法案。法案要求美国总统对在大规模杀伤性武器、军火、奢侈品、网络犯罪及侵犯人权等方面与朝鲜有往来的个人或实体实施制裁,手段包括冻结资产、禁止入境和终止政府合约等。同时,法案还授权政府在今后5年里每年花费1000万美元用于针对朝鲜的媒体支出和难民援助。

“捞人专家”出马

针对朝鲜逮捕美国大学生奥托·瓦姆比尔一事,前美国常驻联合国代表理查森16日称自己已与朝鲜方面代表会面。

理查森曾任美国新墨西哥州长,上世纪90年代担任过美国常驻联合国代表,多次访问朝鲜。最近几年,他成功促成一些遭扣留的美国公民获释回国。2006年,美国人伊万·亨齐克游泳进入朝鲜后被逮捕,关押大约3个月。经朝美谈判,亨齐克最终由美方特使、时任国会众议院议员的理查森带回。

理查森16日接受美国《纽约时报》采访时说,在美国共和党总统竞选人、俄亥俄州州长约瑟夫·卡西奇的请求下,他在纽约与朝鲜驻联合国代表团的两位外交官举行了面对面会谈。

理查森说:“我敦促(朝鲜方面)出于人道主义考虑释放瓦姆比尔。他们同意转达我的请求。”针对这次会面,理查森称自己“既没有信心、也不灰心”。

他同时表示,根据以往经验,朝鲜方面一般会在作出判决之后放人。但由于目前美朝关系紧张,朝方这次可能不会这样做。

根据理查森的说法,一名瑞典外交官在朝鲜首都平壤得以见到瓦姆比尔。美国与朝鲜没有外交关系,美国在朝利益一直由瑞典驻朝鲜使馆代理。

21岁的瓦姆比尔现为美国弗吉尼亚大学大三学生。朝中社1月报道,瓦姆比尔以“瓦解朝鲜一心团结的基础”为目的,利用旅游名义进入朝鲜境内从事反朝敌对活动时被捕。

朝鲜最高法院16日以阴谋颠覆国家罪判处瓦姆比尔15年劳动教养,从2016年2月4日起执行,不得上诉。

奥巴马提名大法官引两党争吵

共和党坚持阻挠提名会是什么结果

□ 据新华社

美国总统奥巴马16日正式提名哥伦比亚特区上诉法院首席法官梅里克·加兰担任美国联邦最高法院大法官,以填补保守派大法官安东宁·斯卡利亚上月去世后留下的空缺。

然而,参议院多数党领袖、共和党人麦康奈尔当天明确表示,参议院将不会就加兰的任命举行听证会和投票。



梅里克·加兰

一、加兰是什么人?奥巴马为什么提名他出任大法官?

加兰1952年11月出生于美国伊利诺伊州芝加哥市,1977年毕业于哈佛大学法学院。他在1997年担任哥伦比亚特区上诉法院法官。

加兰在美国法律界有着极高的声望,政治立场属于中间派。外界普遍认为,奥巴马此次提名加兰的一个主要原因就是其温和派身份容易在目前被共和党人全面控制的参议院获得认可。

二、任命大法官的程序有哪些?

根据美国宪法,美国总统有权在联邦最高法院大法官席位出现空缺时提名新人选。但新人选须经参议院下设的由20名参议员组成的司法委员会通过听证会的形式,就其背景、司法从业经历和政策立场等进行审查。

审查通过后,人选还须经参议院全体会议进行投票表决,最终达到简单多数即51张赞成票后,提名即获通过。提名大法官一旦被正式任命,可终生任职,无需服从原先政党、美国总统和参议院的要求来进行审判。

三、共和党和民主党在大法官提名一事上究竟“吵”什么?

自从大法官斯卡利亚上月去世以来,共和党和民主党就总统奥巴马是否应在其任期内提名新的大法官展开激烈争吵。其根本原因在于新任命的法官的“党性”可能会让联邦最高法院在今后一段时间处理诸多社会争议问题过程中作出截然不同的决断。

由于大法官的提名权掌握在总统手中,因此,超越党派的大法官身上仍然留有党派印记。以斯卡利亚大法官为例,他在1986年被时任美国总统、共和党人里根提名,在其30年的职业生涯中因反对堕胎、同性恋和控枪等问题而深受共和党支持,被称为美国法律界的“保守派旗手”。

自1991年共和党总统乔治·H·W·布什任命保守派大法官克拉伦斯·托马斯至

今,联邦最高法院一直保持着5名保守派大法官和4名自由派大法官的结构。包括斯卡利亚在内的5名保守派大法官在很多问题上的立场一致,使得保守派在联邦最高法院中相对占优势。

斯卡利亚的辞世使奥巴马和民主党获得了绝佳的反击机会,或导致联邦最高法院在今后一段时间内的党派力量对比发生变化,这是共和党不愿意看到的。

四、大法官手中的权力有多大?

联邦最高法院拥有最高司法权,在美国政体中起着特殊且重要的作用,该法院自美国1865年内战结束后一直由1名首席大法官和8名大法官组成。这9名大法官权力范围广,可以判定总统行政行为和国会通过的联邦法律、各州法律是否违反美国宪法等。联邦最高法院在审理案件时,一般采取9位大法官通过简单多数的投票方式决定,裁决结果将成为终审判决。

五、共和党坚持阻挠提名的结果会怎样?

美国参议院多数党领袖、共和党人麦康奈尔16日再次重申,参议院将不会就加兰的任命举行听证会和投票。麦康奈尔在国会演讲时说,新一任大法官的任命将决定联邦最高法院在未来对重要案件的判决结果,因此必须由下一任美国总统而不是将于明年1月卸任的奥巴马提名。

如果国会共和党人这次坚持采取消极并拖延对待奥巴马提名新大法官的做法,考虑到新总统上任后提名大法官和国会通过提名需要至少两个月,届时,联邦最高法院将破纪录地超过一年时间缺少一名大法官。

此前大法官位置空缺时间最长的纪录正是1991年改变高法内两党力量抗衡的大法官克拉伦斯·托马斯的任命。但是,从布什总统提名托马斯到国会最终批准任命也只用了99天。

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2016070期
中奖号码:08-13-14-16-20

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	22	100	2200
三等奖	501	10	5010

本期投注总额:29032元,奖池奖金:25185元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法开奖公告
第2016070期
中奖号码:06-08-09-10-11

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	626	62	3695
一等奖	626	62	329
二等奖	13618	1729	10

六省市投注总额:785040元,安徽投注总额:128974元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第16070期
中奖号码:7+8+9

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	313
组选3	0	346	0
组选6	/	173	402

排列三本省投注总额:373004元
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第16070期
中奖号码:7+8+9+3+1

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	16	/	100000

排列五全国投注总额:9141410元

中国福利彩票3D玩法
第2016070期中奖号码:8-9-6

奖级	中奖注数	每注金额(元)	本省中奖注数
单选	350	1040	/
组选六	1380	173	/

本期投注总额:1183160元,奖池奖金:10817元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2016030期
中奖号码:红色球号码10-14-19-22-25-29
蓝色球号码:12

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	98	0	5069845
二等奖	552	18	15500
三等奖	7016	233	3000
四等奖	188032	6911	200
五等奖	2196561	79249	10
六等奖	11525793	387482	5

全国投注总额:351985986元,安徽投注总额:12363878元
奖池奖金:202797966元